

РЕЦЕНЗІЯ
на проєкт освітньо-наукової програми «Соціальна робота» (2024)
Спеціальність 231 «Соціальна робота»
Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти
Ступінь вищої освіти «доктор філософія»

30 вересня 2019 року Президент України видав Указ «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року», серед яких п'ята ціль – гендерна рівність, в якому підтримав забезпечення досягнення глобальних цілей сталого розвитку та результатів їх адаптації з урахуванням специфіки розвитку України.

20 грудня 2022 року уряд України схвалив Стратегію впровадження гендерної рівності у сфері освіти до 2030 року. Ця Стратегія визначає базові принципи, цільові групи, стратегічні цілі та завдання щодо реалізації державної політики стосовно забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у сфері освіти. Метою Стратегії є також запобігання та протидія будь-якій дискримінації у сфері освіти для всіх учасників освітнього процесу на всіх рівнях освіти.

31 травня в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини відбулася VI-а Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Просоціальна особистість у гендерному вимірі: теоретико-методологічні та прикладні аспекти», яка продемонструвала високий науковий рівень доповідей із різних аспектів досліджуваних проблем. У резолюції конференції було запропоновано науково-педагогічним, науковим працівникам, здобувачам вищої освіти актуалізувати наукові дослідження механізмів соціалізації особистості на всіх вікових етапах розвитку людини у гендерному вимірі, створення безбар'єрного освітнього простору для дітей та молоді, особливостей формування просоціальної конкурентоспроможної особистості в умовах євроінтеграційного поступу України, впровадженню інноваційних форм роботи освітян і фахівців соціономічних професій в умовах воєнного часу, із врахуванням вітчизняного та зарубіжного досвіду.

29 листопада 2023 року відбулась практична конференція «Імплементация Стратегії гендерної рівності в освіті до 2030 року: рух уперед» за участю першої леді України. Захід був спрямований на оцінювання та підсилення впровадження Стратегії гендерної рівності в освіті в Україні. На конференції Катерина Левченко, урядова уповноважена з питань гендерної політики, наголосила, що, що курси й теми з гендерної проблематики мало інтегровані в процес підготовки фахівців/-чинь будь-якої галузі, зокрема педагогів, а також відсутні бакалаврські програми з гендерних студій; перспектива – у запровадженні таких програм на факультетах педагогіки, соціальної роботи, юридичних, психологічних.

Тому зважаючи на викладене вище, пропонуємо в освітньо-науковій програмі «Соціальна робота» (2024) освітньо-наукового ступеня «доктор філософії» ввести до переліку фахових компетентностей та програмних

результатів навчання: СК07. Здатність імплементувати міжнародні документи і національне законодавство з утвердження соціальної інклюзії та гендерної рівності; інтегрувати ідеї соціальної інклюзії та гендерної рівності у професійну діяльність; РН10. Імплементувати міжнародні документи і національне законодавство з утвердження соціальної інклюзії та гендерної рівності; інтегрувати ідеї соціальної інклюзії та гендерної рівності у професійну діяльність, які доцільно забезпечувати у межах ОК 7 «Інновації у соціальній роботі».

У проєкті ОНП «Соціальна робота» (2024) повністю враховано результати навчання, визначені Стандартом вищої освіти третього (освітньо-наукового рівня) за спеціальністю 231 «Соціальна робота». Тому, є підстави вважати, що дана освітньо-наукова програма «Соціальна робота» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 231 Соціальна робота в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини спрямована на забезпечення якісної підготовки докторів філософії та може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес.

РЕЦЕНЗЕНТ

Кандидат педагогічних наук,
старший викладач кафедри початкової освіти
Черкаського національного університету
імені Богдана Хмельницького

Н. В. Байдюк

ПІДПИС <i>Байдюк Н.В.</i>
ЗАСВІДЧУЮ
Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького
<i>Гохівець</i> Начальник відділу кадрів
20

